

体艺类院校投档线公布

高招录取进行时

在江苏省高招录取提前批次中共有体育类(本科)计划1261人,艺术类(本科)计划9327人。昨天,体育类、艺术类院校的投档分数线浮出水面。今年,江苏省体育类、艺术类招生仍未设置平行院校志愿。

江苏体育类院校生源好

第一院校志愿投档结束后,体育类(本科)院校中已有17所完成了招生计划,江苏省院校生源情况良好,大部分都已录取满额,

只有三所院校尚需参加第二志愿投档。

体育类(本科)

南京师范大学:男生480分,女生484分
苏州大学(体育教育):男生500分,女生500分
扬州大学:男生475分,女生488分。

提前批次艺术类院校的第一院校志愿投档后,在使用江苏省专业统考成绩的院校投档线如下:

广播电视类

南京师范大学:男生843分,女生867分
徐州师范大学:811分
同济大学:877分

美术类

东南大学:874分
南京师范大学:842分
南京林业大学:792分
苏州大学:823分
同济大学:897分
上海交通大学:876分

音乐类

南京师范大学:299分
南京农业大学:277分
江南大学:281分

体艺专业未设平行志愿

省考试院昨天表示,由于体育类、艺术类的专业考试及录取要求各不相同,其录取办法较为复杂,因此今年体育类、艺术类各批次仍

未设置平行院校志愿,而是在每批次设置第一至第四院校志愿和院校服从志愿,并按志愿顺序依次投档。

体育类在投档时,在达到省控线的考生中,按相关招生规定对男、女生分别进行投档。艺术类提前录取批次包含了面向全国招生的本、专科和面向江苏省招生的公办本科以及民办、独立学院本科院校,其中部分院校采用省专业统考成绩,部分院校采用院校专业单考成绩,江苏省最低录取控制分数线按专业统考、专业单考、计划分省和计划不分省等情况分别划定,以最大限度为考生提供录取机会。

通讯员 沈考宣
快报记者 谢静娴

【权威发布】

艺术类分数线敲定

昨天,艺术类院校的录取工作已经进入尾声。记者连线各校的招生负责人,了解到了各校最终准确的录取分数线。

东南大学:艺术类专业今年生源非常好,投档线为874分,录取线要略高,其中录取到的最高分考生达900多分。工业设计专业的录取分数线比动画专业高一些。

南京理工大学:艺术设计专业今年江苏的生源质量很高,今年追加了一些计划,实际录取人数为18人,最低录取线为798分,最高分考生达到了880分。

南京师范大学:艺术类生源普遍较好。其中,音乐专业录取分数线为312分(专业分),美术专业录取线为846分,广播电视编导869分(女生)、843分(男生),播音主持为765分、书法为739分,摄影742分。此外,学校体育专业的录取分数线为504分,生源也不错。

南京工业大学:今年学校线上生源充足,投档线达到780分以上,最终艺术设计专业录取分数线为790分,其中最高分为850分,此外工业设计专业录取最低分为789分,最高分达830分。

南京林业大学:艺术类专业投档线为792分,预计录取线为796分,其中录取最高分考生为864分。其中,艺术设计(环境艺术设计)、艺术设计(城市景观设计)的录取分数线在820分以上。

南京财经大学:今年遭遇“小年”,投档线为655分。今年投档线偏低,主要是因为录取时出现了断档现象,800分以上的高分考生大约10人,600多分的考生仅有几人。

南京工程学院:艺术设计去年录取分数线为734分,今年有所下降,为656分,工业设计(电脑设计)今年生源非常好,录取分数线达到718分。

金陵科技学院:今年学校艺术类专业计划招生60人,平均四名报考的考生中录取一人。动画专业录取线为758分,服装设计与工程专业为748分,艺术设计(环境艺术)为753分,艺术设计(装潢广告)为752分,其中今年录取最高分达到了794分。

江苏教育学院:音乐专业的录取线是288分(专业分)。艺术设计专业录取线为672分(文化+专业)。

南京晓庄学院:今年学校线上生源不足,将在今天进行二志愿的录取工作。其中,音乐学(师范)、动画(影视动画)两个专业生源相对较好,线上生源已满。

实习生 吕文燕
快报记者 谢静娴

今年首张通知书很沉很沉

高考结束,他才得知父亲去世母亲重伤

昨天上午,编号为“060001”的鲜红色录取通知书从南航大招生办公室发出。这张今年江苏省高考首份录取通知书被送到连云港一位特殊的考生——田佳佳的手中。6月10日,高考结束后,田佳佳回家后才得知家里遭受重大变故,12天前他的父母遭遇车祸,父亲当场死亡,母亲重伤(快报曾经对此进行过报道)。



田佳佳母亲喜极而泣

为等录取通知书 佳佳出门看了好几次

昨天下午2点40分,当南京航空航天大学招生办公室工作人员许静带着鲜花,拿着编号为“060001”的大红录取通知书走进田佳佳家的小院时,一直守候在他家的人们欢腾了。这份录取通知书也给这个不幸的家庭带来了喜悦。

田佳佳的叔叔告诉记者,“7月6日,我们听说南航的工作人员将亲自把这份通知书送到田佳佳手中,今天一大早佳佳高中时的老师就和我们在家等着了,吃过午饭后,佳佳出门看了好几次呢。”

田佳佳特地穿了一件颜色鲜艳的衣服。他说:“今天是个值得我一生纪念的日子。”手捧着录取通知书,

【特别提醒】

提前批次征求计划今天公布 “预录取”考生不需报考

今天,江苏省教育考试院将通知各市、县(市、区)招办提前批次未被录取的考生名单,公布需录取征求平行院校志愿考生的院校名单及招生计划,这些信息还将于今天下午公布在江苏招生网(http://www.jszs.net/)上。明天8:30-15:00,符合本批次报考条件但未被录取的考生将填报征求平行院校志愿。有关人士提醒,考生



南航老师把通知书送到田佳佳手中

知书,田佳佳当成宝贝一样,仔仔细细地看了好几遍。佳佳表示,入学之后一定会好好学习,回报社会。

望着争气的儿子,刚从生死线上挣扎过来的母亲,身体控制不住地剧烈起伏,泪水迅速迷了双眼。儿子看见母亲落泪,赶紧走到母亲面前,轻声地安抚她,“妈妈,你看,我上大学了,今后我就是大人了。”

田佳佳就读于连云港新海高级中学,高考考了物理和化学组合,总分为586分,在填报志愿时选择了南航的国防生,目前已经被录取到探测制导与控制技术专业。

高考前父亲遇难 师生共守秘密12天

5月29日早晨5点40分左右,田佳佳的父母

驾驶摩托车外出打工,被一辆突然高速转弯的货车轧在了车下。田佳佳的父亲当场死亡,母亲头部重伤。消息传到田佳佳就读的中学后,校长李宏伟、班主任宋永会、田佳佳的同班同学还有家人决定共同瞒住田佳佳。

6月10日,结束高考田佳佳回到家中,迎接他的不是父母的笑脸,而是父亲的遗像!就在这天,他才知道一个已经整整瞒了12天的噩耗。田佳佳明白了,他在美丽谎言的相伴下,完成了高考的冲刺。

田佳佳所遭遇的不幸也得到了连云港各界的关心,市民们纷纷伸出援助之手。南航工作人员许静也表示,佳佳入学后学校将尽全力帮助佳佳,爱心接力仍会继续。

快报记者 安莹 文 朱萍 摄

“我的梦想我的选择” 快报推出高招咨询公益活动

快报讯(记者 黄艳 谢静娴)7月下旬,江苏省将公布第二阶段高招志愿填报资格线。为了服务考生,现代快报、南京市招办将联合主办“我的梦想我的选择”高招志愿咨询大型公益活动,时间是7月20日,地点在南京文化艺术中心。本次咨询会为公益活动,现场免费向考生和家长开放。届时将有本三、专一、专二批次约40所热门高校与考生面对面。南京市招办人士及部分高招专家将在现场为考生进行政策解答。有关本次活动的详情敬请关注近期快报报道。

【中考招生】

考高考低家长都不甘心

分数高想改志愿进名校,分不够四处奔走盼扩招

昨天,南京市部分普通高中的预测投档线一公布,家长们就行动起来,考分高的想改弦更张进一流名校,考分和第一志愿有距离的考生家长想尽办法要走扩招。一位家长感叹,请假跑了一天,连中午饭都没想起来吃!

投档线敲定考生有悲有喜

一位孩子考了640分的考生家长听到南师附中的投档线是637分后特别懊悔,填报志愿前因为担心孩子的估分太高,她保守地给孩子填了初中所在的学校,现在全家人都埋怨她。这位家长昨天赶紧跑了几所名校,希望学校能接收她的孩子,可学校均明确表示,没有志愿不能收,这个孩子按程序肯定会被一志愿学校录取。

也有些家长听到投档线着急万分,一名考生报了一所一流名校,可比投档线就少了一分,如果扩招进去,要交几万元扩招费。家长说,虽然为了保险起见,早就到学校登记扩招了,但对工薪家庭来讲,这笔钱不是小数目。他们现在只能耐心等待,如果学校的特长生招生或是指标生招生计划没招满,收回几个名额说不定能降一两分。

精明学校乐收高分落榜生

有几家四星级学校表示,高分落榜考生可迅速到学校登记。行知实验中学将动用扩招指标招收580分以上落榜考生,免收择校费,并编进实验班就读;雨花台高级中学承诺,将给予600分以上落榜考生最大优惠,并编进实验班;27中也表示,615分以上的落榜考生可到学校登记,免收择校费并编进实验班就读。

快报记者 黄艳

生源太好名校也犯难

除了五所南京市属名校的投档线按惯例走高外,几所名校的分校投档线也非常理想。在区属学校中,南京十三

【南外小升初】

孪生姐妹花携手进南外

“状元”被琅小朱妍洁夺得

昨天南外小升初进行了录取工作。琅琊路小学朱妍洁以133.5分的成绩得到第一名。拉萨路小学分校双胞胎姐妹雨朦、孙雨彤双双被南外录取,这让现场所有的人羡慕不已。



拿到录取通知书姐妹花高兴地跳了起来

快报记者 赵杰 摄

女“状元”对成绩还不满意

朱妍洁在琅琊路小学也是个名人,不仅是因为学习好,她在绘画和舞蹈方面的才华让她更加引人注目。

朱爸爸透露了女儿学习的窍门。她上课很专心,一般在学校学的知识在学校里就消化掉。她的作业基本上是在学校里完成的,这样回家自己的时间比较多。

她自己比较喜欢绘画和舞蹈,绘画在全国拿过奖。舞蹈是从幼儿园就开始学了,在小天鹅艺术团和省少儿艺术团呆过,经常参加演出活动。还曾经还被评上过南京市科学小博士,也做过小主持人。

双胞胎姐妹双双被录取

拿到录取通知书,身穿着同样粉色服装的孪生小妹妹蹦了起来!这一幕,恰巧被快报记者捕捉了下来。在拉萨路小学分校上学的双胞胎姐妹孙雨朦以113分、孙雨彤以104分双双被南外录取。

孙妈妈说,这两个孩子小学在一个学校,但不在一个班,学习成绩从小就很好。对于两个女儿的发展,父母没有特别强求,这次考南外,也是孩子们的梦想。孙妈妈说,两个孩子相互影响,平常学习都比较自觉,每天完成了作业,有空就看看课外书,看看自己喜欢的电影。 实习生 吕文燕 快报记者 黄艳